



# Srednja škola Koprivnica

Trg slobode 7, KOPRIVNICA

KLASA: 602-01/23-16/1  
URBROJ: 2137-49-01-23-1  
Koprivnica, 28.9.2023.

Na temelju Statuta Srednje škole Koprivnica i odluke Nastavničkog vijeća Srednje škole Koprivnica donesene na sjednici održanoj 27.9.2023. godine ravnatelj Srednje škole Koprivnica donosi:

## **ODLUKU o ranijem odlasku s nastave zbog prijevoza**

### **I.**

Učenicima koji putuju vlakom na relaciji Koprivnica – Ludbreg – Varaždin odobrava se prijevremeni odlazak s nastave zbog prijevoza u jutarnjoj smjeni u 13:00 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

### **II.**

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Ždala odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u jutarnjoj smjeni u 13:10 i poslijepodnevnoj u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

### **III.**

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Križevci odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u jutarnjoj smjeni u 13:30 i poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

### **IV.**

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Đurđevac (preko Vlaislava) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u jutarnjoj smjeni u 13:30 i poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

### **V.**

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Đurđevac (preko Hlebina) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.



# Srednja škola Koprivnica

Trg slobode 7, KOPRIVNICA

## VI.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Donja Dubrava (preko Đelekovca) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## VII.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Donja Dubrava (preko Kutnjaka) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## VIII.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Veliki Poganac (preko Rasinje) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## IX.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Gornja Velika (preko Hudovljana) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## X.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Koprivnički Bregi odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u jutarnjoj smjeni u 13:30 i poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## XI.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Pitomača odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u jutarnjoj smjeni u 13:30 i poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.

## XII.

Učenicima Srednje škole Koprivnica koji putuju autobusom na relaciji Koprivnica – Molve (Repaš, Gabajeva Greda, Novo Virje) odobrava se prijevremeni odlazak s nastave u poslijepodnevnoj smjeni u 19:30 uz prethodno podnesenu pisanu zamolbu Nastavničkom vijeću.



# Srednja škola Koprivnica

Trg slobode 7, KOPRIVNICA

## XIII.

Zamolbu podnosi roditelj/posvojitelj/skrbnik maloljetnog učenika i istu osobno potpisuje.  
Punoljetni učenik potpisanu molbu podnosi samostalno.

## XIV.

Razrednici učenika kojima je odobren raniji odlazak sa nastave dužni su taj podatak upisati u e-Dnevnik u dio „Napomene“ te obavijestiti razredno vijeće o ranijim odlascima učenika s nastave..

Ravnatelj:  
Mario Latin, mag.oec.